



Бирманская

История: Однажды в одном из храмов Бирмы был убит жрец, и его душа переселилась в кошку. Мех кошки стал после этого золотым, лапы, хвост, нос и уши - цвета земли. Богиня храма передала ей голубизну своих глаз, а кончики лап, которыми кошка касалась седых волос хозяина, стали белоснежными. По легенде, именно так появилась первая бирманская кошка. Но это, конечно, просто красивая история. На самом деле, бирманская порода была выведена в 20-х годах прошлого века во Франции.

Внешний вид: Равномерного окраса светлая длинная шерсть, контрастирующая с отметинами на хвосте, лапах и мордочке. Симметричные белые носочки на лапах. Плотное тело с массивными конечностями. Пушистый хвост без заломов. Мощная, широкая, круглая морда, круглые голубые глаза.

Характер: Спокойный и своеобразный. Бирманские кошки сообразительны, любят играть и хорошо ладят с детьми.

Плюсы: Умные, очаровательные, обучаемые добрые.

Минусы: Нуждается в постоянном уходе за шерстью, не любит сидеть в клетке.